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  Άγιος Στέφανος  21/06/2016 
 

ΘΕΜΑ: Επιτυχημένη η εκδήλωση για τον εορτασμό της  
Παγκόσμιας Ημέρας Εθελοντή Αιμοδότη  

 
Με μεγάλη συμμετοχή πολιτών πραγματοποιήθηκε η ενημερωτική εκδήλωση που 

διοργάνωσαν ο  Δήμος Διονύσου, η Τράπεζα Αίματος Κατοίκων Ανοίξεως Αττικής, ο 
Σύλλογος Γυναικών Αγίου Στεφάνου, η Τράπεζα Αίματος Συλλόγου Γονέων Δημοτικού 
Σχολείου Άνοιξης  και ο Εξωραϊστικός Πολιτιστικός Σύλλογος Διονύσου,  στο Πολιτιστικό 
Κέντρο Αγίου Στεφάνου με αφορμή τον εορτασμό της  Παγκόσμιας  Ημέρας Εθελοντή 
Αιμοδότη. 

Στον χαιρετισμό του ο Αντιδήμαρχος κ. Β. Κοκμοτός, εκπροσωπώντας τον Δήμαρχο 
κ. Διονύση Ζαμάνη, αναφέρθηκε στη σημασία της Παγκόσμιας Ημέρας του εθελοντή 
αιμοδότη: «Σήμερα τιμάται ο ανώνυμος εθελοντής αιμοδότης και ο αλτρουισμός που 
επιδεικνύει προς τον πάσχοντα συνάνθρωπό του, προσφέροντας δύο πολύτιμα αγαθά 
του χωρίς ανταμοιβή, 10 λεπτά χρόνο από την ζωή του και μια φιάλη αίμα. Το μήνυμα 
του εορτασμού της Ημέρας του εθελοντή αιμοδότη δεν είναι μόνο να εξαλείψει την 
προκατάληψη, το φόβο και την άγνοια γύρω από την αιμοδοσία, αλλά κυρίως: Να 
προσελκύσει νέους εθελοντές αιμοδότες, να ενθαρρύνει όσο το δυνατόν περισσότερους 
ανθρώπους να γίνουν αιμοδότες και ακόμη καλύτερα τακτικοί εθελοντές αιμοδότες και να 
μεταγγίσει στη νέα γενιά την ιδέα της Εθελοντικής Αιμοδοσίας». 

Ο κος Κοκμοτός αναφέρθηκε στην πρωτοβουλία του  Δήμου Διονύσου,  μέσω του  
Αυτοτελούς  Τμήματος  Κοινωνικής Προστασίας, Παιδείας, Αθλητισμού και Πολιτισμού 
να πραγματοποιήσει συναντήσεις με όλους τους φορείς του Δήμου που διατηρούν 
Τράπεζα Αίματος με σκοπό την  κοινή ίδρυση ενιαίας τράπεζας αίματος υπό την αιγίδα 
του Δήμου και τον συντονισμό των εθελοντικών αιμοδοσιών ώστε να αυξηθούν στο 
σύνολο οι δυνατότητες κάλυψης των αναγκών σε αίμα των δημοτών του Διονύσου. Από 
τις συναντήσεις, είπε,   προέκυψε η κοινή άποψη ότι θα είναι λιγότερο αποτελεσματική η 
ενοποίηση των υφιστάμενων τραπεζών αίματος. Όμως, τόνισε,  συμφωνήθηκε ότι για 
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καλύτερο συντονισμό και συνεργασία πρέπει να γίνουν από κοινού ενέργειες όπως η  
ανάπτυξη δράσεων για την ενεργοποίηση των Δημοτών, η  επικοινωνία όλων των 
φορέων και ο συντονισμός στις ημερομηνίες αιμοδοσίας, η προώθηση των δράσεων στα 
μέσα ενημέρωσης και επικοινωνίας με τη βοήθεια του Δήμου, η δημιουργία θεματικής 
ενότητας για την αιμοδοσία στην  ιστοσελίδα του Δήμου και η ίδρυση Τράπεζας 
Αιμοπεταλίων και Πλάσματος. Απαραίτητη  είναι, σημείωσε,  η κοινή  συνεργασία όλων 
των φορέων ώστε η εμπειρία της αιμοδότησης να μετατραπεί σε διαδικασία πιο προσιτή 
και ελκυστική καθώς και η κοινή αντιμετώπιση αιτημάτων συνδημοτών για κάλυψη 
αναγκών τους στα πλαίσια της επάρκειας και των δυνατοτήτων που έχουν οι φορείς. 
Κεντρικό μήνυμα και στόχος, τόνισε ο κος Κοκμοτός είναι «Προσέλκυση και 
Κινητοποίηση Εθελοντών”. 

Χαιρετισμό απηύθυναν επίσης  και οι εκπρόσωποι των συνδιοργανωτών 
συλλόγων της εκδήλωσης που διατηρούν Τράπεζα Αίματος στον Δήμο Διονύσου. 

Στην Ημερίδα  έκαναν παρουσιάσεις,  η κα Κυπαρισσένια Σαμαρά, Μ.Sc public 
health Διευθύντρια Κοινωνικής Προστασίας Δήμου Αιγάλεω  και Επισκέπτρια Υγείας  
και ο κ. Γιώργος  Κουλιεράκης, Ph.D. Ψυχολόγος της Υγείας Τομέας Κοινωνιολογίας  
της Εθνική Σχολή Δημόσιας Υγείας, οι οποίοι ανέλυσαν στατιστικά δεδομένα σχετικά με 
την αιμοδοσία και αναφέρθηκαν στη σημασία και τα οφέλη για την κοινωνία  από την 
προσφορά ζωής των εθελοντών αιμοδοτών. 

Στην εκδήλωση συμμετείχε  η παιδική χορωδία του  Δημοτικού Σχολείου Άνοιξης 
και παραβρέθηκαν οι δημοτικοί σύμβουλοι  κ.κ. Δημ. Κωστάκης και Χρ. Ντούντα, ο 
πρόεδρος της Δ.Ε. Αγίου Στεφάνου κ.  Μιχ. Κασαπάκης και ο πρόεδρος της Δ.Ε. 
Διονύσου κ. Αν. Μπάσης. 

 


